

这儿真美

信阳市第十三小学分校 三(11)班 高 茜

在我的故乡信阳,有许多美丽的地方,比如有凉爽的鸡公山,雄伟的金刚台,漂亮的南湾湖等,可这些跟浉河一比都不值一提。

浉河可真美不胜收!早晨红色、橘红色、金黄色……都渗在一起,倒映在河水上,宛如给浉河穿上了一件五颜六色的衣裳,那颜色美得无法形容,可能是仙女怕河水太冷了,给她织了一身衣裳吧!中午太阳也不像早晨那么温和,火辣辣的,但又衬托出浉河的几分清凉与美感。微风拂过,原本水平如镜的河面顿时荡漾起一圈圈粼粼的波纹。夏天的夜晚有些闷热,但浉河给人们带来一丝清凉。人们常常躺在躺椅上,望着满天的繁星,惬意地乘凉。

浉河的桥美不胜收,形态各异。有的像巨龙飞在空中;有的像一片片茶叶才露出它可爱的小脑袋;还有的像一把竖琴,风儿调皮地弹了弹琴。每当夜幕降临,那灯光让白天

不起眼的桥变得瑰丽无比,把浉河打扮得更加美丽。走在桥上,各种小吃数不胜数,光是闻闻就令人垂涎三尺。路过的人经常吃得满嘴流油。

如果你以为浉河仅仅如此,那就大错特错了。浉河的柳树也很美。春天,柳树抽出了新的枝条,长出嫩绿的叶子,一派生机勃勃。夏天枝条越来越翠绿,微风吹过柳树甩着长辫子翩翩起舞,鸟儿快乐地唱着歌。秋天,部分叶子开始变黄了,好似叶子里飞舞着黄蝴蝶。一只只大雁告别了朋友,踏上了回南方的道路。小雪花在空中飞舞着,慢慢落到了地上,形成了积雪,像是给大地铺上了一层白地毯,又松又软。最快乐的莫过于我们小孩了。哈!我做了个雪球打你,你堆个雪球砸我,好不快活。柳树的叶子回到了土地妈妈的怀抱,它和小鸟约定过,明年春天再见!

我爱你,浉河!随着祖国的发展,你一定会变得更加美丽。

佩服海伦·凯勒

羊山外国语小学 六(6)班 韩玉雯

我读过老师推荐的很多课外阅读书,基本上都是关注书里面的人物和情节,对于写书的作者并不是很在意,除了这本《假如给我三天光明》的作者海伦·凯勒。

《假如给我三天光明》是海伦·凯勒以自己的亲身经历写的一本自传体作品。海伦·凯勒原本是个天资聪颖健康活泼的小女孩,可是她在1岁7个月的时候,突然得了一场大病,导致她成了聋哑人。从此,开始了她不平凡的成长历程。

病魔使海伦·凯勒由健康可爱的小天使变成了严重残疾的孩子,这对她打击有多大,大家是可想而知的。但海伦·凯勒勇于追求梦想,骨子里有一种不服输的精神。小海伦学习走路,每次都碰得鼻青脸肿,但一个月后,她却能在家里自如地走来走去,而且还知道自己衣服所放的位置。尤其是海伦·凯勒的父亲,为她请来了一位叫莎莉文的家庭老师。海伦·凯勒接触到了知识,她强烈地意识到,只有知识才能铺就一条通往光明的路。从那以后,在莎莉

文老师的精心教育和陪伴下,海伦·凯勒日复一日,年复一年地苦练认字、阅读、写作,如饥似渴地学习多种文化知识,最终成为一个知识渊博的人。不仅考入了理想的大学,成为第一位获得文学学士学位的残疾人,还成了掌握英、法、德、拉丁、希腊五种文字的著名作家和教育家。

海伦·凯勒的成功人生经历,使我想起了老师曾讲过的,什么是弱?什么是强?论身体海伦·凯勒严重残疾,论精神她无比强大,坚强不服输的精神,支撑着她那羸弱的身躯。以数不尽的付出,勇敢克服前进道路上一个又一个艰难困苦,才获得成功,成为大家都非常佩服的人。

人的一生不可能一帆风顺,无论是身体健全人还是残疾人,都会遇到各种困难和经历各种挫折。在困难和挫折面前,我们要像海伦·凯勒那样,要发扬永不服输的精神,勇敢面对,想方设法解决。只有这样,才有可能成为有所作为的人。

(指导老师:段翠华)

那个微笑让我怦然心动

潢川县江集中学 七(1)班 胡馨悦

因为她的美好,那个微笑让我怦然心动。

那天上午我生病没有来上课,下午我一来,她就从我这里要来笔记本,认真地帮我抄上午的笔记。那飞舞的笔,在我眼中就像一个美丽的天使,正在向我展示她优美的舞姿。日光斜射进教室,照在她的脸上,她认真地写着,脸上还带着一丝淡淡的微笑。那个微笑让我怦然心动。

窗外的风吹着树上那几片树叶,一片黄色的叶子因受不住风的力量落下来,像一只美丽的黄蝴蝶,在空中旋转着,旋转着。我的心暖暖的,一点儿也感受不到窗外的寒冷。

记得军训大家都很累,有哮喘病而不能没有水喝的我已经把带来的水喝光了。她知道后,二话没说立刻把水给了我。那时候我就觉得她笑起来很美,很美。

那动听的声音又把我拉回了现实。她告诉我,她帮我抄写完了笔记,并把笔记本给了我。那时她笑得甜,露出了两个可爱的小酒窝,那个微笑让我怦然心动。

太阳下山了,落日留下一颗水灵灵的红草莓,点缀在天空。太阳的周围很红,蔓延了半个天空。我看着那工整的笔记,它们像一束束温暖的阳光照在我的身上,暖在我的心里,它们像一只只可爱的精灵,在我身上用了魔法让我不再因生病而难受。我被深深地感动了,那一刻我认为我是世界上最幸福的女孩。

培根说过:“友谊使欢乐倍增,使痛苦减半。”我很幸运有她这样一个让我懂得什么是友谊的朋友,我想我会珍惜这份友情的,珍惜那个让我怦然心动的微笑。

(指导老师:王双双)

我的语文老师

潢川二中 七(18)班 杨雯雯

我的语文老师姓陈,所以我们都叫她陈老师。陈老师今年五十多岁了,任教三十多年,是真正的桃李满天下。

陈老师中等个子,她有一双明亮的大眼睛,她的皮肤很好,自然卷的短发配上白嫩光滑的脸,看起来很年轻。

陈老师刚来的时候一脸严肃,她只用了一个月就把我们这个不思进取,纪律很差的班级整治成了又听话,又团结,行为习惯都好的优秀班级。在把我们班“整治”好了以后,我们都认为老师要开始那枯燥无味的语文课了,但陈老师的课却不一样,非常的生动有趣。“整治”好我们的陈老师变得和蔼可亲、风趣幽默,只有我们犯错了她才会再次“变”得严厉起来。

平常上课时,陈老师时不时就会给我们讲些小故事或者科普各种小知识。有一次,我们在学习日积月累里的四字词语时,陈老师开玩笑说:“哟!这‘天籁之音、余音绕梁’不就是在说我吗?”一下子把全班同学的好奇心都勾了起来,我们都说:“陈老师,给我们讲讲呗?”然后,我们就

知道了:陈老师原本是以音乐特长生招到潢师的,当时有一个测试是唱自己最熟悉的歌,而且是在潢师的领导们面前唱。我听了就觉得紧张,心怦怦直跳。陈老师说,当时她第一首唱的是《女儿情》。一开口,她的歌声宛如黄莺般婉转悠扬,响彻整栋楼,唱了几首后,领导说:“好了好了,快让她歇歇嗓子吧。”陈老师道谢后一转身,吓了一跳,窗户外面趴满了人,都还在那儿听得如痴如醉呢!本来,陈老师以为自己会当个音乐老师,但阴差阳错当了语文老师。这时,有同学起哄:“陈老师!唱一个吧!我们也想听!”“唱一个吧!”陈老师还真唱了,时隔这么多年,陈老师的嗓音依旧那么好,唱得也的确很好听,她的歌声是那么的婉转悠扬,悦耳动听,令我们回味无穷!

长得好看,皮肤又好,唱歌又好听,还很有文化,这不就是我心目中的女神吗!这么优秀的语文老师,你是不是也希望自己能有幸成为她的学生呢?

(指导老师:文亚南)

开心的一天

信阳市春华学校 二(6)班 黄忠仁

星期四的下午,我和哥哥正在院子里玩。

突然,天空中飘起了雪花,霎那间,雪下落的速度越来越快了,小雪变成了鹅毛大雪。顷刻间,院子就被雪覆盖了。

“哥哥,我们去堆雪人吧!”就这样,我和哥哥开始了滚雪球,一会儿,雪球滚

到了足球那么大。最后,我和哥哥又来到了操场上滚雪球。

“你们把雪撒向天空,多美呀!”爸爸说。我和哥哥听完,就照做了,爸爸把我们开心的样子拍到了手机上。

“宝贝儿,回来吃饭了。”奶奶喊。就这样,我和哥哥回家了。我们兄弟俩过了一个快乐又幸福的一天。

